

安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 30 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 9 月 16 日

市教育局党建工作调研组来我院检查党建工作

9 月 15 日下午，合肥市教育局四级调研员杨帆、职业教育教研员张珍明、组人处副处长金瑞等一行，前来我院开展党建工作调研。督导专员、党委书记孙永、党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭、党委委员、工会主席周宗斌及有关人员陪同调研。



孙书记就学院上半年党建工作建设基本情况作了简要汇报，并根据调研要求，从始终坚持把党的政治建设放在首位、始终坚持把党的领导和依法治校有机统一、党委组织班子与学院决策层、管理层“双向进入、交叉任职”、学院党组织隶属关系清晰、积极开展星级党支部创评工作和“四大四小”专项整治自查自纠等方面作了详细的汇报。



调研组三位领导在认真听取汇报、详细查阅相关资料、实地考察了党委党员活动室后，对我院党建工作给予了高度的评价，肯定了我院党建工作起点高、标准高、水平高，认为我院党建工作抓得“实”，党建基础打得“牢”，党建活动做得“活”，并对我院正在建设的党建广场、党建文化展馆、党建智慧教室给予高度赞扬，怀有强烈期待，表达了对我院教育教学事业越办越好的良好祝愿，同时对学院党建工作提出更高的希望和要求。



调研结束后，三位领导还参观了星青年文化广场。

锤炼党性感悟百年初心 赋能职教践行时代使命 学院领导赴省委党校党性教育馆参观学习

秋果正香满树红。9月12日下午，安徽绿海商务职业学院董事长、党委副书记陈孝云，督导专员、党委书记孙永一行赴省委党校党性教育馆参观学习。党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭，院长助理、马克思主义学院党支部书记郝欣富，马克思主义学院院长喻小红等全程陪同。党员干部以崇高的使命感和强烈的责任感接受党

性教育，此行深化了党史学习教育，激励着党员干部锤炼党性感悟百年初心，赋能职教践行时代使命。



在讲解员的引导下，大家依次参观了“党性修养立身之本”“理想信念精神之钙”“纪律规矩行为底线”“作风形象人心背”“不忘初心继续前进”五个展厅。通过讲解员声情并茂、深入浅出的讲解，大家的思绪回到了中国共产党带领全国人民为了中华民族之崛起而浴血奋战的峥嵘岁月，纷纷被毛泽东、周恩来等老一辈革命家“为有牺牲多壮志、敢叫日月换新天”的革命豪情和为国为民的无私情怀所感染；被李大钊、陈延年、赵一曼、夏明翰等革命先驱为民族解放事业而义无反顾的献身精神所震撼；被隐姓埋名、把一生献给国家的两弹元勋邓稼先舍己为国、保守党的秘密的爱国精神所鼓舞……

驻足一个个展厅，聆听一段段故事，凝视一幅幅照片，大家时而沉浸于波澜壮阔的历史，时而记录革命先烈的豪言壮语，时而拍摄振奋人心的生动影像，时而陷入对现实问题的深远思索，充分感受了伟大的建党精神、井冈山精神、西柏坡精神、两弹一星精神、大庆精神等共产党人精神谱系的深深刻意蕴，深切感受到革命前辈、英雄人物在战争年代及和平建设时期坚守党性、严于律己的高尚情操；更深切感受到党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以“得罪千百人，不负十三亿”的人民立场与坚定决心，赢得了党心、军心、民心。



参观学习后，陈孝云指出，党性教育馆是永葆革命初心的加油站和开展党性锻炼的大熔炉，通过这次党性教育，让大家深刻感受到信仰的力量，更加清楚地认识到什么才是合格共产党员的标准，如何成为一名爱党爱国、真诚为民的共产党员。大家纷纷表示，要涵养初心，淬炼党性，传承红色基因，赓续红色血脉，在今后的工作与学习中要

进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，在学院党委的坚强领导下，踏上时代新征程，践行职教新使命，紧紧围绕学院“十四五”发展目标，用心用情，踔厉奋发，笃行不怠，不断把绿海职教事业做大做强，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门
